
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Постанови Верховної Ради України

«Про  звернення до Президента України щодо присвоєння звання 
Герой України БРЕХТУ Олексію Олександровичу (посмертно)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття Постанови

Олексій Олександрович Брехт — член правління та тимчасово 
виконуючий обов’язки голови правління НЕК «Укренерго», багаторічний 
фахівець енергетичної галузі, який понад два десятиліття присвятив роботі у 
сфері забезпечення функціонування та розвитку об’єднаної енергетичної 
системи України.

У період збройної агресії російської федерації проти України Олексій 
Брехт відігравав ключову роль у забезпеченні стійкості енергосистеми, 
координації аварійно-відновлювальних робіт, стабілізації енергопостачання 
населення, об’єктів оборонного та критично важливого значення.

21 січня 2026 року Олексій Олександрович Брехт трагічно загинув під 
час виконання службових обов’язків на робочому місці, перебуваючи на 
об’єкті критичної енергетичної інфраструктури, де здійснювалися роботи, 
пов’язані з функціонуванням та безпекою енергосистеми держави.

Його загибель є прямим наслідком самовідданого виконання 
професійного обов’язку в умовах підвищеної небезпеки та надзвичайної 
відповідальності.

2. Мета і завдання прийняття Постанови

метою прийняття Постанови є вшанування пам’яті Олексія 
Олександровича Брехта, відзначення його виняткового особистого внеску у 
забезпечення енергетичної безпеки України, звернення до Президента України 
з клопотанням про присвоєння йому звання Герой України (посмертно) як 
вищої державної нагороди за самовіддане служіння Народу України.

3. Правові аспекти

Правовими підставами для прийняття Постанови є:
статті 85 та 106 Конституції України;
Закон України «Про державні нагороди України»;
Закон України «Про Регламент Верховної Ради України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту Постанови не потребує додаткових витрат 
з Державного бюджету України.



5. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 
Постанови

Прийняття Постанови сприятиме утвердженню поваги до праці фахівців 
критичної інфраструктури, визнанню героїзму та самопожертви цивільних 
працівників, які забезпечують життєдіяльність держави в умовах війни,  
формуванню суспільної справедливості та державної вдячності.

Народний депутат України                            Людмила БУЙМІСТЕР


